
 

 

令和５年度 江東区児童館・利用者アンケートの実施結果について 

 

 江東区児童館利用者アンケートにお答えいただきありがとうございました。 

みなさまからいただきましたアンケートの集計結果ができあがりましたので、公表

いたします。 

 

 

１．調査対象 

江東区内の児童館（全１８施設）の利用者 

（小学生、中学生、高校生、乳幼児の保護者） 

 

２．調査方法 

調査用紙は、児童館利用者の来館時に直接配布。回答済みアンケートを回収。

集計作業については業者委託。 

 

３．実施期間 

令和６年２月１日（木）～２月２９日（木） 

 

 

 



児童館利用者アンケート　【集計結果】

問１　あなたにあてはまるものに○をしてください。　
【ひとつ選んで○をつけてください。】

（上段：実数、下段：％）

 

 

合

計 小

学

生

（

１

・

２

・

３

年

生

）

小

学

生

（

４

・

５

・

６

年

生

）

中

高

生

世

代 乳

幼

児

の

保

護

者

無

回

答

1,104 242 279 148 421 14

100.0 21.9 25.3 13.4 38.1 1.3

東雲児童館 248 49 64 34 96 5

 100.0 19.8 25.8 13.7 38.7 2.0

問２　あなたは、児童館にどのくらい来ますか。

　【あてはまるものに○をつけてください。８を選んだ場合はかっこの中に記入してください。】

（上段：実数、下段：％）

 

 

合

計 年

に

５

～

６

回

月

に

１

～

２

回

週

に

１

回

週

に

２

回

週

に

３

回

週

に

４

回

ほ

と

ん

ど

毎

日

そ

の

他

無

回

答

1,104 125 294 245 144 64 48 102 64 18

100.0 11.3 26.6 22.2 13.0 5.8 4.3 9.2 5.8 1.6

東雲児童館 248 39 71 40 30 13 9 18 23 5

 100.0 15.7 28.6 16.1 12.1 5.2 3.6 7.3 9.3 2.0

問３　児童館に来るのは好きですか。
【ひとつ選んで○をつけてください。】

（上段：実数、下段：％）

 

 

合

計 は

い

い

い

え

ど

ち

ら

で

も

な

い

無

回

答

1,104 976 9 105 14

100.0 88.4 0.8 9.5 1.3

東雲児童館 248 225 2 17 4

 100.0 90.7 0.8 6.9 1.6

問４　児童館についてお聞きします。次のア～カについて、あてはまるものをお答えください。

【ア～カについて、１～３の中から１つずつ選んで番号に○をつけてください。】　　　　　　　　　　　
（小学生、中高生世代用） （上段：実数、下段：％）

は

い

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

は

い

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

は

い

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

は

い

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

は

い

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

は

い

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

669 428 95 136 10 435 68 154 12 402 57 191 19 370 65 223 11 606 11 40 12 431 59 168 11

100.0 64.0 14.2 20.3 1.5 65.0 10.2 23.0 1.8 60.1 8.5 28.6 2.8 55.3 9.7 33.3 1.6 90.6 1.6 6.0 1.8 64.4 8.8 25.1 1.6

東雲児童館 147 106 14 22 5 106 12 24 5 94 9 35 9 90 5 48 4 132 1 11 3 98 7 36 6

 100.0 72.1 9.5 15.0 3.4 72.1 8.2 16.3 3.4 63.9 6.1 23.8 6.1 61.2 3.4 32.7 2.7 89.8 0.7 7.5 2.0 66.7 4.8 24.5 4.1

 

 

合

 

 

計

ア

.

遊

び

た

い

ゲ

ー

ム

や

お

も

ち

ゃ

な

ど

が

あ

る

 

全  　体

 

全  　体

全  　体

 

全  　体

 イ

.

思

い

き

り

体

を

動

か

し

て

遊

べ

る ウ

.

児

童

館

や

お

も

ち

ゃ

が

き

れ

い

エ

.

楽

し

い

行

事

（

プ

ロ

グ

ラ

ム

）

が

あ

る

オ

.

友

だ

ち

と

遊

べ

る

カ

.

職

員

が

一

緒

に

遊

ん

で

く

れ

る

、

話

を

し

て

く

れ

る



問５　児童館についてお聞きします。次のア～カについて、あてはまるものをお答えください。

【ア～カについて、１～３の中から１つずつ選んで番号に○をつけてください。】　　　　　　　　　　　　
（乳幼児の保護者用） （上段：実数、下段：％）

は

い

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

は

い

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

は

い

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

は

い

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

は

い

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

は

い

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

421 402 7 9 3 299 13 103 6 331 11 74 5 239 106 69 7 239 94 81 7 247 65 101 8

100.0 95.5 1.7 2.1 0.7 71.0 3.1 24.5 1.4 78.6 2.6 17.6 1.2 56.8 25.2 16.4 1.7 56.8 22.3 19.2 1.7 58.7 15.4 24.0 1.9

東雲児童館 96 94 1 - 1 78 2 15 1 68 3 24 1 61 18 16 1 56 19 20 1 59 9 27 1

 100.0 97.9 1.0 - 1.0 81.3 2.1 15.6 1.0 70.8 3.1 25.0 1.0 63.5 18.8 16.7 1.0 58.3 19.8 20.8 1.0 61.5 9.4 28.1 1.0

問6　（小学生、中高生世代の方にお聞きします。）　

あなたは、児童館でどんなことをしたいですか。【複数ある場合は、３つまで選んで○をつけてください。】
（上段：実数、下段：％）

 

 

合

 

 

計

卓

球

、

バ

ス

ケ

ッ

ト

ボ

ー

ル

、

ド

ッ

ジ

ボ

ー

ル

、

一

輪

車

な

ど

の

ス

ポ

ー

ツ ギ

タ

ー

、

ピ

ア

ノ

な

ど

の

音

楽

木

工

作

、

紙

工

作

な

ど

の

工

作

手

芸

、

料

理

ブ

ロ

ッ

ク

や

パ

ズ

ル

、

ト

ラ

ン

プ

や

ウ

ノ

、

オ

セ

ロ

や

将

棋

な

ど

ボ

ー

ド

ゲ

ー

ム

読

書

（

マ

ン

ガ

を

含

む

）

宿

題

や

試

験

勉

強

な

ど

学

習

児

童

館

行

事

の

企

画

、

運

営

（

じ

ど

う

か

ん

ま

つ

り

の

ス

タ

ッ

フ

な

ど

）

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

体

験

活

動

児

童

館

職

員

と

お

話

友

だ

ち

と

の

お

し

ゃ

べ

り

や

ゲ

ー

ム

そ

の

他

無

回

答

669 399 106 127 101 167 188 99 57 25 61 324 53 23

100.0 59.6 15.8 19.0 15.1 25.0 28.1 14.8 8.5 3.7 9.1 48.4 7.9 3.4

東雲児童館 147 95 23 33 21 37 45 16 16 6 13 64 8 2

 100.0 64.6 15.6 22.4 14.3 25.2 30.6 10.9 10.9 4.1 8.8 43.5 5.4 1.4

問7　（小学生、中高生世代の方にお聞きします。）　

児童館の職員に気軽に話や相談はできますか。【ひとつ選んで○をつけてください。】
（上段：実数、下段：％）

 

 

合

計 は

い

い

い

え

ふ

つ

う

わ

か

ら

な

い 無

回

答

669 302 31 206 101 29

100.0 45.1 4.6 30.8 15.1 4.3

東雲児童館 147 69 10 47 16 5

 100.0 46.9 6.8 32.0 10.9 3.4

問8　（乳幼児の保護者の方にお聞きします。）

（上段：実数、下段：％）

 

  

 

合

 

 

計

ア

.

家

で

は

で

き

な

い

遊

び

が

で

き

る エ

.

友

だ

ち

が

利

用

し

て

い

る

オ

.

友

だ

ち

を

作

り

た

い

カ

.

職

員

と

話

し

た

い

全  　体

イ

.

児

童

館

や

お

も

ち

ゃ

が

清

潔

ウ

.

楽

し

い

行

事

（

プ

ロ

グ

ラ

ム

）

が

あ

る

全  　体

 

全  　体

乳幼児親子を対象として、児童館が取り組んでゆくべきことは何だと思いますか。


